

До 20-річчя

Українського Науково-Технологічного Центру

Шановні колеги!

Український Науково-Технологічний Центр (УНТЦ) - перша міжурядова організація, що була створена за згодою підписаною чотирма країнами: Україною, Канадою, Швецією та Сполученими Штатами Америки зі шляхетною метою запобігання розповсюдженню знань та досвіду, пов'язаних зі зброєю масового знищення та забезпечення міжнародної безпеки.

УНТЦ сприяє напрацюванню та розвитку професійних зв'язків вчених та інститутів з провідними експертами та інститутами ЄС, Канади та США, проводить тренінги та здобуття знань і досвіду у різних актуальних сферах, сприяє збереженню кадрового потенціалу талановитих вчених України.

З часу створення Український науково-технологічний центр не лише інвестував в Україну \$200 млн. для втілення в життя понад 400 наукових проектів, а й дав роботу більш як тисячі українським ученим, понад 80 університетам та науково-дослідним інститутам. За результатами проектів УНТЦ отримано 240 патентів: 225 в Україні, 3 в країнах СНД і 12 міжнародних. ДУ «Український науково-дослідний протичумний інститут ім. І.І.Мечнікова МОЗ України» співпрацює з УНТЦ дуже плідно та успішно з самого початку його діяльності в Україні. Тільки за останні 10 років на базі нашого закладу було виконано 14 проектів з забезпеченням фінансуванням вчених та практичних співробітників інституту та постачанням сучасного обладнання. Завдяки підтримці УНТЦ наші співробітники відвідують з доповідями та постерами найбільш знані наукові форуми у різних країнах світу. Багато співробітників брали участь у спеціальних семінарах з різних проблем сучасної науки, що проводились за підтримки УНТЦ.

Завдяки УНТЦ на базі інституту підготовлені тренери з проведення тренінгів з біобезпеки та біозахисту. Щорічно у створеному у ході виконання спільного з Канадським урядом проекту «Український Тренінговий Центр з біобезпеки та біозахисту» за Global Partnership program проводяться тренінги і семінари для національних та міжнародних фахівців з актуальних епідеміологічних питань.

Адміністрація та співробітники ДУ «Український науково-дослідний протичумний інститут ім. І.І.Мечнікова МОЗ України» щиро вітають колектив УНТЦ зі славетним ювілеєм та висловлюють надію на подальше продовження плідного та успішного співробітництва.

Бажаємо творчої наснаги та всього найкращого!

З повагою та від імені адміністрації і всього колективу
ДУ «УНДПЧІ ім. І.І.Мечнікова МОЗ України».

В.О. директора

Є.О.Дикий

Київ

6 квітня 2016 р.